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Packschaum

Packschaum gehört mit zu unseren Kernkompetenzen und ist eines unserer wichtigsten Produkte. Die polythen Folien GMBH & CO KG liefert ihnen PE-Schaum als Rollenware, Zuschnitte, Beutel aus Packschaum, Plattenware, uvm. Auf eigenen Maschinen konfektionieren wir ihnen sämtliche Masse, bereits ab kleinsten Mengen und mit kurzen Lieferzeiten.

Hier stellen wir ihnen in Kurzform einige Beispiele zum Thema Packschaum vor: 

· Packschaum Rollenware
· Packschaum Zuschnitte und Beutel
· Packschaum Plattenware
· Packschaum Trittschalldämmung
Packschaum Rollenware

PE-Schaum Rollenware halten wir in einer großen Vielfalt an Breiten und Stärken für sie am Lager. Wir führen folgende Stärken an Packschaum: 1 mm, 2 mm, 3 mm, 4 mm, 5 mm. Auf Wunsch liefern wir natürlich auch PE-Schaum in 0,8 mm und Stärken höher als 5 mm. Breiten von 300 mm bis 1200 mm in unterschiedlichen Lauflängen lagern ebenfalls bei uns, um sie schnell und preiswert zu bedienen.

Packschaum Zuschnitte und Beutel

Auf eigenen Konfektionsmaschinen fertigen wir jegliche Größen an Zuschnitten und Beutel aus PE-Schaum für sie. Unsere Konfektionsmaschinen sind extra für Kleinserien und kurze Lieferzeiten eingerichtet, um Packschaumzuschnitte und Beutel aus PE-Schaum sehr schnell zu liefern. Großmengen importieren wir zu extrem günstigen Preisen aus Osteuropa. Eine sehr clevere Logistik sorgt für ein unschlagbares Preis-Leistungsverhältnis. Natürlich liefern wir ihnen sämtliche Spezialausführungen, wie zum Beispiel Beutel aus Packschaum mit HDPE-Folien Beschichtung, die beispielsweise zum Verpacken von Fernsehgeräten und Monitoren verwendet werden. Nahezu alles ist realisierbar. 

Packschaum Plattenware

Plattenware aus PE-Packschaum oder PE-Schaum wird überwiegend verwendet, um Konstruktivverpackungen herzustellen. Wir liefern ihnen Schaumplatten in der Standart Größe 2000 x 1200mm und in den Raumgewichten 25, 30, 35 und 60Kg/m³. Standart Stärken sind von 10mm bis 100mm, immer in 10er Schritten. Die Platten können bei Bedarf auch mit einer 3mm starken Topschicht ausgestattet werden. Diese dient zur Scharnierfunktion bei Konstruktivverpackungen. Abweichende Größen und Stärken auf Anfrage. 

Packschaum Trittschalldämmung 

Auch Trittschalldämmungen für Parkett- und Laminatverlegung bieten wir ihnen an. Wir führen 3 verschiedene Ausführungen aus PE-Schaum / Packschaum am Lager: 

· 1,0 x 25 m in 2 mm

· 1,0 x 25 m in 3 mm

· 1,0 x 25 m in 5 mm

Aluminiumkaschierte Qualitäten auf Anfrage möglich. 

Fazit und Schlusswort:

Wir sind stets bemüht jegliche Sonderwünsche von Kunden zu realisieren. Sollten Sie Packschaum benötigen, bitten wir um ihre Anfrage. Wir sind offen für Neues und stellen uns allen Herausforderungen. Fragen sie deshalb ihren Packschaum Bedarf bei der polythen Folien GmbH & CO KG an! 

Verwandte Links:

Verpackungsfolie.org 
